

10 月生活報告書

陳文新

來到日本後，轉眼間很快的過了一個多月，感覺時間過的好快，在這裡除了認識了日本人之外，也認識了其他外國留學生，目前跟韓國人比較要好，可能是因為都住同一層樓的關係吧，很快就打成一片了，跟其他國家的留學生還在努力打好關係中，這裏的台灣留學生的學姐學長都很親切，因為我只跟家人學了一星期的料理，會做的料理很少...學長學姊很親切的指導，教了我一些簡單的料理，非常感謝他們。

最近認識了自己的專屬チューター，跟我一樣是經濟學部三年級的學長，チューター他人還蠻好的，跟其他留學生的チューター比起來，因為其他人的チューター一只跟自己負責的留學生見過一次面，就沒有下文了...

前陣子チューター邀請我去他朋友家吃火鍋，據他所說，日本人習慣在冬天時，會一起去買食材，然後聚在一起吃個飯，感覺挺特別的。

來日本前，我在機場認識的蘇家裕學長，呃~最近學長有好好上課拉(聽說學長缺交好幾次報告書，順便幫他講一下)，剛到日本，學長挺照顧我們的，除了請我們吃飯外，很熱心的告訴我們附近有哪些店家，透過學長間接的認識了西口學長，聽說西口學長好像有來過大葉??西口學長人很好，帶我們去他老家廣島玩兩天，當天晚上就借住西口學長家，西口學長的雙親很熱情的招待我們，聽西口的雙親講，有見過黃主任有吃過飯的樣子，在廣島參觀了好多東西，噴了一堆錢買了一堆的紀念品，不過玩得很愉快。

以上簡短報告這一個月的生活近況，手機和戶頭都辦好了，有定期跟家裏的人連絡，生活上沒什麼問題。